

# 这一家出了一对“最美”兄弟

常宁籍退役军人张铁国、张宁义先后被评为福州市、厦门市“最美退役军人”

衡阳晚报讯(全媒体记者 王靖) 7月31日下午,福建省厦门市举行2023年度“最美退役军人”发布仪式,10名上榜的“最美退役军人”中,衡阳常宁籍退役军人张宁义获评厦门市第二届“最美退役军人”。巧的是,其兄张铁国曾被评为福建省福州市第二届“最美退役军人”。

张宁义系常宁市罗桥镇人,2002年12月入伍,先后在驻北京海军某部、武警厦门边防支队服役,2014年12月退役后自谋职业,现任厦门八十一号兵站科技有限公司总经理。2017年,张宁义与战友发起成立鹭岛老兵学雷锋志愿服务队,为城市文明贡献老兵力量,并担任队长。截至目前,共组织300多名老兵队员参加厦门市文明志愿服务活动400多场

(次),无偿献血20多万毫升,打造了“退役不退色,血脉永相连”志愿服务品牌,获评福建省志愿服务项目大赛金奖,并曾获评厦门市第四届“助人为乐道德模范”,厦门市“最美家庭”和“爱心厦门”建设工作先进个人。

“能够获评最美退役军人、最美家庭,与我父亲的家庭教育分不开。父亲虽然是一个农民,但他懂得做人的道理,总是教育我们兄弟要为人正派、诚实守信、乐于助人。”张宁义说。

在良好家风的影响下,2021年底,其兄张铁国也获评第二届福州市“最美退役军人”,并获得福州市“最美家庭”、福州市“优秀共产党员”等荣誉。

张铁国于1996年12月入伍,曾在

南京军区驻闽某海防团基层连队任文书、班长,后从事部队新闻宣传工作,先后在漳州军分区、福建省军区、南京军区机关担任战士报道员,2004年退役后进入福州日报社工作。2020年4月,他积极响应组织号召,赴新疆昌吉回族自治州奇台县援疆。得知奇台县烈士陵园长眠着60多位新中国成立初期牺牲的烈士尚未找到亲人后,经他多方努力,共帮助找到18位烈士亲属,在社会各界引起强烈反响。

“能够双双获评‘最美退役军人’这一光荣称号,是组织上对我们兄弟俩的充分肯定。我们一定继续努力,始终不忘初心,保持军人本色,为家乡争光,为部队添彩!”张铁国表示。



张铁国(左)与弟弟张宁义回家探亲时合影。(受访者提供)



## 退伍不退色 永远跟党走

衡阳邮政举行庆“八一”退役军人座谈会

衡阳晚报讯(通讯员 李无我) 8月1日,衡阳市邮政分公司召开庆祝“八一”建军节座谈会,召集退役军人欢聚一堂共庆中国人民解放军建军96周年,向退役军人献上节日的祝福。

“很荣幸,退伍后我来到了邮政这个大家庭,从橄榄绿到邮政绿,我依然在为国家和企业奉献着我的青春与能量,也一直能感受到军旅生涯那份崇高的荣耀!”这是衡阳邮政一位退役军人在参加座谈时的真情流露,也引起了与会退役军人的共鸣与掌声。座谈中,退役军人畅所欲言,情深谊长地回忆属于大家军营生活的共同记忆与荣光。该分公司退役军人在邮政企业的不同岗位上继续保持军人作风,发挥部队优良传统,积极投身衡阳邮政高质量发展

的建设中,迅速成为军地两用人才。

与会人员感谢衡阳邮政企业对退役军人高看一眼、厚爱一层,想方设法做好退役军人的服务保障,增强了退役军人的荣誉感、归属感和获得感。同时,退役军人纷纷表示,退伍不退色,永远跟党走,继续弘扬人民军队的优良传统与作风,在各自的工作岗位上创造新业绩、出新贡献,以回报党和国家对退役军人的关怀与关心。

座谈会上,该分公司相关负责人对退役军人表达了崇高的敬意、美好的祝福与诚挚的感谢,并简要介绍了今年衡阳邮政企业的经营、服务、发展情况,希望退役军人不忘初心、永葆本色,开拓进取、再立新功,为实现衡阳邮政更快更好发展贡献退役军人的强大力量。

高岭办事处关爱退役军人

## 召开座谈会 深情送祝福

衡阳晚报讯(通讯员 陈莲花 见习记者 王慧) 8月1日,高新区高岭办事处组织召开迎“八一”建军节退役军人座谈会,向他们送去节日祝福。

高岭办事处主要负责人代表办事处党工委向全体退役军人送上了节日的问候和祝福,对他们一直以来的辛勤付出和为办事处建设作出的积极奉献表示感谢。“虽然我们卸下戎装,但军魂犹在;虽然阵地已换,但初心不改。希望大家继续发挥自身优势,发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风,一起阔步新

征程,昂首向未来。”随后,参会同志逐一发言,深情回顾了各自的军旅生涯,畅谈了退役之后的心路历程,分享了自己的奋斗故事及目前的工作、生活情况,抒发了始终不忘初心、牢记使命,坚定不移跟党走的决心。

会后,高岭办事处还组织人员深入走访慰问辖区退役军人代表,详细询问他们的身体状况和家庭生活情况,认真倾听他们对拥军优抚工作的意见建议,并送上节日祝福和慰问品,让他们充分感受到党和政府的关怀与温暖。

## 织密“巡防网” 拧紧“安全阀”

衡阳公安开展城市快警反恐实战演练

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 廖忱) 7月27日上午,市公安局特警支队、反恐支队、警令部协同快警办组织全市城市快警开展了一次别开生面的反恐实战演练,以演促

战、以练促防,进一步织密“巡防网”、拧紧“安全阀”。

全市13个单位、21组快警平台、458名快警队员在各自辖区重点部位和重要路段等人流密集场所进行了

“一触即发·一呼百应”实战拉动反恐演练。各单位从实战出发,采用无人机、索降等新战术手段,协同多警种、多部门,重点针对抢夺、抢劫、劫持人质、防车辆冲撞、处置极端暴力等紧急警情,以实战检验公安机关和政府各部门联勤联动、快速反应、密切协同、有效应对的能力水平。整个演练紧贴实战、战法灵活、作风严谨、处置圆满,体现了城市快警过硬的战术素养和良好的精神风貌,达到了预期目的。

因改管连通——

## 今日,石鼓区局地停水

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 8月1日,记者自市水务集团了解到,因和平北路DN200管改管连通,需关闭解放大道DN200阀门1台。市水务集团拟定于8月2日9:00至8月2日17:00停工施工。届时,和平北路解放大道口至常胜路口路段、南华大学附属第二医院东院、王家巷、蒸阳社区及周边用户无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110  
衡阳市自来水有限公司协办



珠晖交警:

## 一小时破获交通肇事逃逸案

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 龙潭) 7月31日上午,珠晖交警大队处理中队民警李春芳收到一面“出警迅速救伤者,侦破有方追逃逸”的红色锦旗,伤者儿子紧紧握着他的手,感谢交警快速破获交通肇事逃逸案。

7月17日,66岁的吴老驾驶两轮电动车在东三环由北向南行驶,被逆行而来的一辆两轮电动车撞倒在路中间,顿时昏迷不醒,肇事者迅速逃离事故现场。

事故发生后,热心群众将吴老及时送往医院,所幸救治及时,吴老的身体

并无大碍。接警后,珠晖交警大队事故处理中队值班民警迅速赶到事故现场展开调查,在走访周边群众、调阅沿线视频监控和研判分析后,成功锁定并抓获肇事嫌疑人员伍某某,此时距离事故发生仅一小时。在证据和事实面前,伍某某对其肇事逃逸的违法行为供认不讳。

衡阳县公安联合多部门紧急止付

## 为受骗人挽损 28.4 万元

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 近日,衡阳县公安与5家银行及电信公司联动成功紧急止付一起电信网络诈骗案件,为群众挽回经济损失28.4万元。

7月19日15时,衡阳县公安局西渡中心派出所值班民警接到群众报警:其母亲周某幼于上午11时称有急事,将孙子送到同小区亲戚家看管后,便火急

火燎地离开,直至中午也未回家,一直联系不上,担心遭受诈骗,遂前来求助。

值班民警现场查看发现老人的银行卡、身份证等个人物品全部带走,疑似遭遇电信网络诈骗。值班民警迅速与县公安局反诈中心取得联系。反诈中心立即启动紧急预案,联系人民银行联络员将周某幼可能被骗信息发到相关银行,要求各银行查询其名下开

户存款信息并紧急止付。5家银行在10分钟内全部完成止付措施。

鉴于当事人一直无法找到,反诈中心请求县电信公司暂停其名下手机。16时左右,当事人周某幼因电话无法接通回到家中。经询问,当事人被冒充公检法的不法分子诈骗,正在转账并提供验证码的关键时刻,手机突然断网掉线,这才避免了28.4万元被骗。



## 衡阳市城区国有商铺 租赁权拍卖公告

受衡阳市机关事务管理局、衡阳市行政事业资产经营有限公司委托,我公司定于2023年8月30日9时30分,在衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞拍大厅,对一批国有商铺的租赁权按现状进行公开拍卖,有关商铺的位置、面积、租赁价格等详情请扫描我公司二维码查看。

拍卖标的自公告之日起开始展示,有意竞拍者请到我公司领取资料,查看标的物,并于2023年8月29日17时前交纳保证金,携带交款凭证和有效身份证到我公司办理竞拍手续。

联系电话:13873407713  
17749662701  
报名地址:衡阳市中山南路  
80号时代广场12楼  
衡阳德兴拍卖有限公司

